
 

   

 

 

 

Govor predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar  

na odprtju novih poslovnih prostorov Kompetenčnega centra Interzero 

Plastics Innovations d.o.o. 

 

 

Lenart, 18. september 2024 

 

Velja govorjena beseda. 

 

Spoštovana direktorica dr. Manica Ulčnik-Krump, 

spoštovani dr. Axel Schweitzer, lastnik skupine Interzero, 

spoštovani župan mag. Janez Kramberger, 

spoštovani visoki gosti, 

gospe in gospodje. 

 

V izjemno veselje in čast mi je, da ste me povabili na odprtje novih poslovnih prostorov 

kompetenčnega centra Interzero Plastics Innovations, prve mednarodno akreditirane 

raziskovalne institucije, specializirane za razvoj inovativnih recikliranih plastičnih 

materialov v Evropi. 

 

Izzivi, ki jih predstavljajo plastični odpadki, so večinoma posledica dejstva, da naši 

sistemi proizvodnje in potrošnje niso trajnostni. Vse večja količina plastike, njen vpliv 

na biotsko raznovrstnost in prispevek k podnebnim spremembam ter način ravnanja s 

plastiko z vidika krožnega gospodarstva so že več let del politične agende Evropske 

unije in tudi Slovenije.  

 

Neizogibna je potreba po prehodu na krožno in trajnostno uporabo plastike, kjer 

plastiko uporabljamo smotrneje ter jo bolje ponovno uporabimo in recikliramo. Za 

doseganje resnično pomembnih rezultatov je treba problem obravnavati celostno, v 

celotnem življenjskem ciklu plastičnih proizvodov in materialov ter čezmejno. O tem 

marsikaj veste prav vi v kompetenčnem centru Interzero, zato računam na vaše znanje 

in inovativne trajnostne rešitve tudi v prihodnje. 

 



 

Naj omenim, da je Slovenija tudi članica Koalicije visokih ambicij in je aktivna v procesu 

pogajanj o novem pravno zavezujočem instrumentu za odpravo onesnaževanja s 

plastiko na svetovni ravni. Hitro naraščajoče ravni onesnaževanja s plastiko so resen 

svetovni okoljski problem. Če bomo nadaljevali s trenutnimi trendi povečevanja 

proizvodnje in porabe plastičnih izdelkov, bi se lahko količina plastičnih odpadkov, ki 

vstopajo v  ekosisteme, do leta 2040 skoraj potrojila.  

 

Spoštovani visoki gostje, 

spoštovana veleposlanica Sylvia Groneick. 

 

Današnja slovesnost je hkrati tudi praznik slovensko-nemškega prijateljstva in že 

tradicionalno odličnih gospodarskih odnosov med Republiko Slovenijo in Zvezno 

republiko Nemčijo, eno od vodilnih industrijskih držav na svetu.  

 

Na tem mestu velja spomniti, da ostaja Nemčija med ključnimi gospodarskimi 

partnericami Slovenije. Čeprav se je obseg trgovine lani rahlo zmanjšal, je bila 

Nemčija druga najpomembnejša trgovinska partnerica Slovenije, obseg skupne 

blagovne menjave pa se je približal štirinajstim milijardam evrov in pol. Nemška 

podjetja v Sloveniji neposredno in prek dobaviteljev zagotavljajo približno 50.000 

delovnih mest. 

 

Z novo investicijo nemškega vlagatelja v Sloveniji ponovno dokazujete, da je naša 

država zanimiva za tuja neposredna vlaganja in da kljub vsem trenutnim izzivom 

ohranja visoko stopnjo zaupanja vlagateljev v slovensko poslovno okolje. 

 

Ne gre zanemariti niti dejstva, da je Slovenija varna država, z zdravim in čistim 

okoljem, delujočo pravno državo in pregovorno marljivimi delavkami in delavci, ki 

odločilno pripomorejo k dobrim rezultatom podjetij v Sloveniji. 

 

Pri zgodbi skupine Interzero v Sloveniji gre nedvomno za zgodbo o podjetniškem 

uspehu. Zasluge, da ste v relativno kratkem obdobju prehodili pot od skromnih 

začetkov do odprtja novih, tehnološko dovršenih laboratorijskih prostorov, pa imate 

mnogi. Zato mi dovolite, da ob tej priložnosti čestitam vsem zaslužnim v tej uspešni 

zgodbi. 

 

Čestitke gospodu dr. Axlu Schweitzerju, ustanovitelju in lastniku skupine Interzero, ki 

že dobri dve desetletji verjame v slovenski poslovni prostor. Hvala, da ste izbrali 

Slovenijo za vašo najnovejšo investicijo, in hvala, ker zaupate v vrhunsko znanje in 

strokovne kompetence slovenskih raziskovalk in raziskovalcev. 

 

Čestitke direktorici dr. Manici Ulčnik-Krump in njenim sodelavcem, ki so zaslužni, da 

so raziskovalni laboratorij po lanskih poplavah in številnih nevšečnostih v rekordnem 

času preselili na novo lokacijo. Verjamem, da so za vami meseci številnih osebnih in 



 

družinskih odrekanj, a tudi spoznanje, da ste odlična skupina sodelavcev, ki verjame 

v končni cilj in zna podirati rekorde. 

 

Čestitke županu Janezu Krambergerju in občinski upravi Občine Lenart, ki so razumeli 

priložnost za mesto in z odprtimi rokami sprejeli nov kompetenčni center v svojo 

lokalno sredino. Po vaši zaslugi bo od zdaj naprej Lenart znan tudi po evropskem 

centru znanja na področju trajnostnih rešitev recikliranja plastičnih materialov.  

 

Spoštovani. 

Brez vlaganj v razvoj, raziskave in inovacije ne bo uspešnih podjetij, a ne bo niti 

blaginje v družbi. Tega se še kako zavedate v skupini Interzero, zato ste v nenehnem 

razvojnem ciklu.  

 

Želim vam, da boste uspešni tako poslovno kot inovacijsko in da boste Sloveniji, 

Evropi in svetu ponudili trajnostne rešitve recikliranja plastike ter pomembno 

pripomogli k uresničitvi vizije sveta brez odpadkov. 

 


